



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
MESTRADO EM LETRAS

ATO Nº 11, DE 04 DE MAIO DE 2023

ERRATA Nº 01/2023 DO EDITAL Nº 002/PPGML/UNIR/2023

Processo nº 23118.004253/2023-35

PROCESSO SELETIVO DISCENTE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO MESTRADO EM LETRAS

A Comissão de Elaboração de Edital do processo seletivo do Programa de Pós-Graduação Mestrado em Letras – PPGML 2023, PORTARIA Nº 25/2023/PROPESQ/UNIR, por meio do ATO Nº 11/2023, torna pública a Errata nº 01/2023, do Edital do Processo Seletivo de 2023 visando à seleção de candidatos para preenchimento de vagas do Mestrado Acadêmico em Letras, sediado no *Campus* José Ribeiro Filho, em Porto Velho.

Onde se lê:

2.5 O número de vagas em relação à disponibilidade de orientação do Corpo Docente consta no seguinte quadro:

LINHA 1: Estudos descritivos e aplicados de línguas e linguagens	Currículo Lattes	VAGAS
Élcio Aloisio Fragoso	http://lattes.cnpq.br/0480649113661832	2
Fábio Pereira Couto	http://lattes.cnpq.br/4155376271400151	2
Lucas Martins Gama Khalil	http://lattes.cnpq.br/5480323509113727	1
Lucimara Alves da Conceição Costa	http://lattes.cnpq.br/4411200701217138	2
Marília Lima Pimentel Cotinguiba	http://lattes.cnpq.br/2889057943194849	1
Natália Cristine Prado	http://lattes.cnpq.br/2629649824747680	2
Quesler Fagundes Camargos	http://lattes.cnpq.br/8957564395997604	2
Selmo Azevedo Apontes	http://lattes.cnpq.br/4722471001924658	2
TOTAL DE VAGAS	14	14
LINHA 2: Estudos de Diversidade Cultural	Currículo Lattes	VAGAS
Geane Valesca da Cunha Klein	http://lattes.cnpq.br/5426282028864065	2
Jefferson Gustavo dos Santos Campos	http://lattes.cnpq.br/4113274256921278	3
João Carlos Gomes	http://lattes.cnpq.br/0406771224379905	2

Júlio César Barreto Rocha	http://lattes.cnpq.br/4396120026626861	2
Marília Lima Pimentel Cotinguiba	http://lattes.cnpq.br/2889057943194849	1
Nádia Nelziza Lovera de Florentino	http://lattes.cnpq.br/1004042571828204	1
Sônia Maria Gomes Sampaio	http://lattes.cnpq.br/9662009738910770	2
Valdir Vegini	http://lattes.cnpq.br/8658557058095221	1
TOTAL VAGAS	14	14
TOTAL GERAL	28	28

Leia-se:

2.5 O número de vagas em relação à disponibilidade de orientação do Corpo Docente consta no seguinte quadro:

LINHA 1: Estudos descritivos e aplicados de línguas e linguagens	Currículo Lattes	VAGAS
Élcio Aloisio Fragoso	http://lattes.cnpq.br/0480649113661832	2
Fábio Pereira Couto	http://lattes.cnpq.br/4155376271400151	2
Lucas Martins Gama Khalil	http://lattes.cnpq.br/5480323509113727	1
Lucimara Alves da Conceição Costa	http://lattes.cnpq.br/4411200701217138	2
Marília Lima Pimentel Cotinguiba	http://lattes.cnpq.br/2889057943194849	1
Natália Cristine Prado	http://lattes.cnpq.br/2629649824747680	2
Quesler Fagundes Camargos	http://lattes.cnpq.br/8957564395997604	2
Selmo Azevedo Apontes	http://lattes.cnpq.br/4722471001924658	2
TOTAL DE VAGAS		14
LINHA 2: Estudos de Diversidade Cultural	Currículo Lattes	VAGAS
Geane Valesca da Cunha Klein	http://lattes.cnpq.br/5426282028864065	2
Jefferson Gustavo dos Santos Campos	http://lattes.cnpq.br/4113274256921278	3
João Carlos Gomes	http://lattes.cnpq.br/0406771224379905	2
Júlio César Barreto Rocha	http://lattes.cnpq.br/4396120026626861	2
Marília Lima Pimentel Cotinguiba	http://lattes.cnpq.br/2889057943194849	1
Nádia Nelziza Lovera de Florentino	http://lattes.cnpq.br/1004042571828204	1
Sônia Maria Gomes Sampaio	http://lattes.cnpq.br/9662009738910770	1
Valdir Vegini	http://lattes.cnpq.br/8658557058095221	2
TOTAL VAGAS		14
TOTAL GERAL		28



Documento assinado eletronicamente por **ELCIO ALOISIO FRAGOSO, Coordenador(a)**, em 04/05/2023, às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **LUCAS MARTINS GAMA KHALIL, Presidente da Comissão**, em 04/05/2023, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **LUCIMARA ALVES DA CONCEICAO COSTA, Docente**, em 04/05/2023, às 16:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **JEFFERSON GUSTAVO DOS SANTOS CAMPOS, Docente**, em 04/05/2023, às 20:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1333264** e o código CRC **0A01D7DA**.